

«Транснефть - Сибирь» испытывает резервуары нефтепровода «Заполярье- Пурпе»

01.07.2015 17:22:00

АО «Транснефть - Сибирь» проверяет на прочность и герметичность резервуарный парк, построенный по проекту строительства нефтепровода Заполярье - Пурпе.

Уже проведена проверка восемнадцати из двадцати двух построенных резервуаров нефтепровода. Под давлением находится седьмой резервуар вертикальный стальной с плавающей крышей (РВСП) головной первой нефтеперекачивающей станции. Всего на этом объекте построили восемь резервуаров, на пяти из них гидроиспытания уже успешно завершили.

На второй нефтеперекачивающей станции на прочность и герметичность проверили девять емкостей из десяти. Сейчас строители готовятся к гидроиспытаниям оставшегося резервуара, в частности, наносят антикоррозийную защиту на его внешнюю и внутреннюю стенку.

Для расширения производственных мощностей резервуарного парка на линейной производственно-диспетчерской станции «Пур-Пе» - конечной точке нефтепровода Заполярье - Пурпе, построили четыре резервуара. Испытания прошли первый и третий РВСП, ведется испытание четвертого РВСП. До пятнадцатого июля АО «Транснефть - Сибирь» планирует закончить гидроиспытания на втором резервуаре.

Все резервуары оснащены понтонами, номинальный объем каждой емкости составляет двадцать тысяч кубометров. В соответствии с графиком все работы по гидравлическим испытаниям резервуаров планируют завершить до сентября этого года, - сообщил пресс-центр АО «Транснефть - Сибирь».

Источник: [ИА «Север-Пресс»](#)